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ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO 056/2021 – 

TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2021. 

 

 

Às 13 (treze) horas do dia 19 (dezenove) de julho do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se 

o Presidente suplente da Comissão Permanente de Licitação, da Prefeitura Municipal de São 

Bento Abade – MG, Juliano Ribeiro de Azevedo e  os membros da Comissão Permanente de 

Licitação Roberto Wagner Rezende – Secretário e Neuro de Jesus Nepomuceno – Membro, 

nomeados pela Portaria nº 5/2021 de 4 de janeiro de 2021, para proceder aos trabalhos de 

julgamento da Licitação na modalidade Tomada de Preços, do tipo menor preço global, tendo 

como objeto a “Contratação de empresa de engenharia para execução de obra de pavimentação 

da via urbana Rua Padre Bento no Município de São Bento Abade – MG.”, conforme 

especificações mínimas constantes nos Anexos que integram este Edital. Presentes o Presidente 

suplente da Comissão Permanente de Licitação o Presidente suplente da Comissão Permanente 

de Licitação, da Prefeitura Municipal de São Bento Abade – MG, Juliano Ribeiro de Azevedo 

e os membros da Comissão Permanente de Licitação Roberto Wagner Rezende – Secretário e 

Neuro de Jesus Nepomuceno – Membro e os representantes das empresas devidamente 

cadastradas: 

 

EMPRESA CNPJ REPRESENTANTE 

PAVICAN – PAVIMENTAÇÃO DE 

TERRRAPLANAGEM LTDA 
03.091.412/0001-72 

 

GUILHERME APARECIDO DE 

OLIVEIRA BATISTA 

CPF: 117.658.856-71 

MG15188171 

 

CONSTUTORA CATARINO LTDA. 04.582.843/0001-02 

 

PEDRO MONTES 

CPF: 457.634.886-87 

M3856174 

 

Dando início aos trabalhos a Comissão Permanente de Licitação colheu a assinatura de todos 

os presentes nos credenciamentos para representação, nos envelopes de habilitação e nos 
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envelopes de proposta de preços, ficando constatada a inviolabilidade dos envelopes. O 

presidente e os membros procederam imediatamente, à abertura da documentação de 

HABILITAÇÃO. Todos os documentos foram rubricados e conferidos pela Comissão 

Permanente de Licitação e representantes das empresas. O representante a empresa PAVICAN 

– PAVIMENTAÇÃO DE TERRRAPLANAGEM LTDA, Guilherme Aparecido de Oliveiro 

Batista, realizou observação quanto ao atestado operacional da empresa Construtora Catarino, 

em nome de Paulo Marcelo Lopes Manes da Prefeitura Municipal de Cristais referente ao item: 

“A capacitação técnica operacional da licitante será comprovada mediante a apresentação de 

atestado(s) fornecido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado identificada, 

devidamente registrado(s) na(s) entidade(s) profissional(is) competente(s), em nome da 

licitante, em papel timbrado, constando o endereço do contratante, ou ser informado pelo 

licitante de forma a permitir possível diligência, que comprove(m) a aptidão da licitante para o 

desempenho de atividade pertinente e compatível em características, quantidades e prazos com 

o objeto deste Edital. A licitante deverá comprovar a execução dos serviços e quantitativos 

mínimos constantes na planilha orçamentária, os quais se referem às parcelas de maior 

relevância e valor significativo da obra objeto desta licitação.”, atestando que a quantidade 

apresentada no atestado: 10.309,77 m2 não atende os quantitativos mínimos exigidos no edital 

de 11.063,13 m2.  

O representante da empresa CONSTUTORA CATARINO LTDA, Pedro Montes, realizou 

observançao quanto ao item: 7.1.4.2: Balanço patrimonial e demonstrações contábeis do último 

exercício social que comprovem a boa situação financeira da empresa, vedada a substituição 

por balancetes ou balanços provisórios, podendo ser atualizados por índices oficiais quando 

encerrado há mais de 3 (três) meses da data de apresentação da proposta a empresa, pedindo 

conferência do Balanço da empresa: PAVICAN – PAVIMENTAÇÃO DE 

TERRRAPLANAGEM LTDA.  

Após o questionamento acerca do balanço patrimonial, o representante da empresa Pavican 

pediu ainda que constasse a seguinte observação: “A fim de comprovar a boa situação 

financeira no balanço patrimonial da empresa Pavican apresentou disponível: 

R$10.798.790,43, enquanto da empresa Construtora Catarino apresenta o valor de R$ 

68.013,58”. Em relação a este questionamento, o representante da empresa Construtora 

Cantarino pediu que constasse sobre o seu balanço patrimonial no item 1.1 o ativo circulante 
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R$1.013.180,02. Diante dos questionamentos, as documentações serão encaminhadas ao 

Engenheiro responsável e Setor de Contabilidade para análise técnica e posteriormente será 

divulgado o resultado através de ata enviada e publicada aos interessados. Nada mais havendo 

a ser tratado, o Presidente da Comissão Permanente de Licitação agradeceu a presença de todos 

e encerrou a sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que após lida e aprovada vai assinada 

pelos presentes. 

 

 

 

Juliano Ribeiro de Azevedo 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

Roberto Wagner Rezende 

Membro da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

Neuro de Jesus Nepomuceno 

Membro Suplente da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

Guilherme Aparecido de Oliveira Batista 

PAVICAN – PAVIMENTAÇÃO DE TERRRAPLANAGEM LTDA 

 

 

Pedro Montes 

CONSTUTORA CATARINO LTDA. 
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